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субота, 19 јун 2021 10:42

 Потпредседница Странке слободе и правде Мариника Тепић, рекла је за Нова.рс да се
у селу Метовница, које се налази у околини Бора, често дешавају инциденти у којима су
главни актери кинески радници запослени у компанији Зиђин. Она је рекла да су три
радника Зиђина сексуално узнемиравала малолетнице, тражећи од њих секс.

  “Девојчице су се играле, а они су им пришли и позивали су их на секс. Деца су била
престрављена”, објашњава Тепић.   

Потредседница Странке слободе и правде наводи да се све догодило у селу Метовница
у околини Бора.

  

  

Тепић је за Нова.рс истакла да је, због контекста приче, важно нагласити да је реч о
месту где су домаћинства веома разуђена.
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“Налазе се на километар раздаљине, стога не постоји интезивна размена информација
као што је то случај кад се у некој градској средини. Читав случај се десио кад су тројица
Кинеза, иначе радника компаније Зиђин, пришла групи девојчица узраста од 10 до 14
година. Они су ту децу позивали на секс”, наводи Тепић, додајући да радници Зиђина
слободно време често користе за шетњу по околним местима у Бору.

  

“Девојчице су биле престрављене, пошто су схватиле о чему се ради, нарочито ове
старије. По њиховим речима, они су стално помињали реч ‘секс’ и позивали су их да им
приђу. Једна од млађих девојчица је испричала својој мајци шта се догодило. Њена мајка
је приметила да нешто није у реду, јер је видела бачени бицкл, што девојчица иначе не
ради и одмах је звала полицију. Била је љута зато што је разумела да патрола, која се
налазила у близини, није реаговала. Она сматра да су могли да нађу те раднике и да их
идентификују да су брже реаговали”, објашњава Тепић.

  

Тепић каже да је мајка поменуте девојчице у разговору са родитељима других
малолетница, које су такође биле у групи коју су сексуално узнемиравали кинески
радници, открила да ово није први овакав инцидент.

  

“Они су јој рекли да деца скупљају каменчиће кад виде кинеске раднике да шетају селом,
јер тако покушавају да се одбране у случају да они крену према њима”, наглашава Тепић.

  

Полиција у Бору започела истрагу

  

Тепић наводи да је у среду добила обавештење од полиције у Бору и да су припадници
МУП-а предузели све што је у њиховој надлежности.

  

“Полиција је потврдила целу ову причу. Чак су и рекли да ово није први пут да се дешава
овакав инцидент. Они су поручили да ће појачати надзор над тим местом и да ће
послати додатну патролу. Касније сам сазнала да је врло проблематично
идентификовати кинске раднике и зато је мајка једне од девојчица била љута, јер
полиција није, према њеном мишљењу, реаговала брзо. Мени су из полиције рекли да су
учинили све што је у њиховој моћи. Сад је на потезу тужилаштво”, закључује Тепић.
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(Нова.рс)
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